



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Recife/Diretoria de Assistência Estudantil/Divisão de Esporte e Lazer

ERRATA Nº 01 EDITAL CREC/IFPE Nº 22, DE 11 DE AGOSTO DE 2025

ONDE SE LÊ:

13. DO CRONOGRAMA

QUADRO 4 - CRONOGRAMA DE SELEÇÃO	
ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital	11/08/2025
Período de Inscrição	12/08/2025 a 18/08/2025
Avaliação de Documentação	19/08/2025 até 25/08/2025
Divulgação dos Aprovados	Até 26/08/2025
Implementação das Bolsas	27/08/2025

LEIA-SE:

13. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital	11/08/2025
Período de Inscrição	12/08/2025 a 18/08/2025
Avaliação de Documentação	19/08/2025 até 29/08/2025
Divulgação dos Aprovados	Até 05/09/2025
Implementação das Bolsas	06/09/2025



Documento assinado eletronicamente por **Helton Layon Teixeira dos Santos**, **Chefe de Divisão de Esporte e Lazer**, em 04/09/2025, às 13:02, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1986121** e o código CRC **290FA521**.